



В Республике Марий Эл за незаконное приобретение и хранение наркотических средств осужден депутат

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора депутату Государственного собрания Республики Марий Эл 24-летнему Александру Ерпылеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, 1 апреля 2011 года на рынке города Йошкар-Олы Ерпылев приобрел для личного употребления наркотическое средство каннабис (марихуана) в крупном размере свыше 6,2 грамм. В подъезде одного из домов он употребил часть наркотиков, через некоторое время был задержан сотрудниками УФСКН России по Республике Марий Эл.

Сегодня (22.09.2011) приговором суда ему назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

22 Сентября 2011

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/628760>